ORDINANCE NO. 114

AN ORDINANCE REGULATING USAGE OF CITY WATER

WHEREAS, the citizens of the City of Cherry Valley, Arkansas have established, supported and maintained a city water system for the use and benefit of the citizens of Cherry Valley, and,

WHEREAS, it is necessary to enact this Ordinance in order to regulate the use of water in the City of Cherry Valley,

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF CHERRY VALLEY, ARKANSAS as follows:

- 1. The City of Cherry Valley's water system shall not be extended to any real property not in the city limits of the City of Cherry Valley, unless the property owner signs the necessary agreements allowing said real property to be annexed into the City of Cherry Valley.
- 2. It has been determined that an emergency exists in the City of Cherry Valley, Arkansas inasmuch as this Ordinance being necessary for the protection of the health and welfare of the citizens of Cherry Valley, Arkansas is hereby deemed to be in force and effect immediately from the passage hereof.

Dated this 1200 day of 0.2, 2004.

Mile Wood

SEP-14-2004 TUE 02:46PM ID:

PAGE:2